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Monsieur le Ministre de la Pêche et de l’Aquaculture, 
 
Monsieur le Secrétaire Permanent de la COMHAFAT,  
 
Mesdames et Messieurs les Représentants des Organisations 
Internationales,  
 
Mesdames et Messieurs les Chefs des délégations, 
 
Mesdames et Messieurs les Présidents des Institutions,  
 
Honorables invités,  
 
Mesdames et Messieurs,  
 
Chers amis de la Presse, 
 
C’est  avec  un  réel  plaisir  que  je  prends  la  parole  devant  vous, 
honorables  délégués  venus  de  tous  les  pays  membres  de  la 
COMHAFAT,  des  pays  non  membres,  des  organisations 
Internationales,  régionales  et  sous  régionales,  à  l’occasion  de cette 
sympathique  cérémonie  d’ouverture  de  la  réunion  des  experts  dans  le 
cadre  de  la  septième  session  de  la  Conférence  Ministérielle  sur   la   
Coopération  Halieutique  entre  les  Etats  Africains  Riverains  de   
l’Océan Atlantique (COMHAFAT). 
 
 
Votre  présence  massive  et distinguée,  témoigne  de  l’intérêt  que  vous 
portez  à  la  Côte d’Ivoire  en  ces  temps  de  sortie  de  crise.  En  effet,  je 
note  une  participation  massive  de  tous  les  22  pays  membres  sans 
exception,  ce  qui  est  un  signe  de  solidarité  entre  nous.  Soyez  en 
remerciés  et  soyez  les  bienvenus. 
 
 
En  ma  qualité  de Ministre  en  charge  des  pèches  de  la  Côte  d’Ivoire, 
vous  me  permettrez  donc,  au  nom  du  Président  de  la  République,  Son 
Excellence  Monsieur  Laurent  GBAGBO,  du  Premier Ministre,  Son 
Excellence  Monsieur  SORO  Kigbafori  Guillaume,  et  en  mon  nom  propre,  
d’exprimer  ma  profonde  gratitude  et  mes  sincères  remerciements  à  toutes   
les  délégations  qui  ont  accepté  de  venir  à  Abidjan,  afin  de  prendre  part   
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à  la  présente  session.   
Je  voudrais  également  dire  un  merci  à  la  délégation  du  Maroc,  
à  tous  nos  partenaires  au  développement  pour  le  soutien  qu’ils 
ne  cessent  d’apporter  à  la  COMHAFAT.  Je  pense  notamment  à 
la  FAO,  l’ONUDI,  INFOPECHE,  l’UEMOA,  la  Banque  Mondiale  et   
à  la  Coopération  marocaine,  pour  leur  appui  constant  aux  activités 
scientifiques  et  de communication  de  notre  conférence. 
 
C’est   le  lieu  de  rendre  hommage  à  la  Communauté  internationale  et 
aux  différents  bailleurs  de  fonds  pour  toutes  les  initiatives  tendant  à 
appuyer  le  secteur  des  pêches.  J’observe  avec  intérêt  la  présence  
d’une  délégation  de  l’UE,  IFREMER…,  le  Japon. 
 
 
Mesdames  et  Messieurs, 
 
Nos  centres d’intérêts  sont  portés  sur  des  problèmes  communs  ayant 
trait  à  l’aménagement  durable  des  pêches,  la  formation  des  acteurs  à 
tous  les  niveaux,  la  dynamisation  de  la  recherche  halieutique,  le   
contrôle  et  la  surveillance  des  pêches,  la  réussite  de  la  politique  de 
réduction  des  pratiques  dangereuses,  illicites  et  non  conventionnelles  etc.… 
 
C’est  donc,  conscients  des  problématiques  communes  auxquelles  sont 
confrontées  nos  pays  pour  le  développement  des  productions   
halieutiques  que  nous  nous  trouvons  réunis  ce  jour  pour  trouver  des   
solutions  idoines.  Cette  nécessité  s’impose  à  nous  tous.  Votre 
présence  si  nombreuse  est  la  démonstration  éloquente  d’une  prise  de  
conscience  de  nos  pays  relativement  au  principe  de  gestion  rationnelle 
et  de l’exploitation  durable  des  ressources halieutiques. 
 
Pour  ma  part,  je  puis  vous  rassurer  l’engagement  de  la Côte d’Ivoire  pour 
promouvoir  l’exploitation  responsable  de  nos  ressources,  et  participer  de   
façon  active  à  chacune  des  activités  de  notre  Conférence. 
 
 
Mesdames  et  Messieurs,  distingués  délégués, 
 
Je  voudrais  vous  rappeler  que  l’avenir  de  la  COMHAFAT  en  tant  que 
organisation  crédible  au  plan  international  dépendra  des 
recommandations  issues  de  vos  réflexions  que  vous  soumettrez  à   
l’analyse  de la  Conférence  de  la  des  Ministres.  Je  pense  entre  autres  à 
l’article  18  de  notre  Convention  relatif  aux  contributions  des  Etats 
membres  et  la  capacité  de  nos  pays  à  contrôler  et  surveiller  nos  eaux. 
 
 
 
Tout  en vous  souhaitant  un  bon  séjour  dans  notre  pays  et  surtout  de 
Fructueux  travaux,  encore  une  fois,  merci  pour  votre  présence  massive 
Et  distinguée. 
 
 
Sur ce,  je  déclare  ouverte  la  réunion  des  Experts  de  la  7ème  session. 
 
Je  vous  remercie. 


